

# 产品说明书

## BHK 细胞无血清流加培养基

产品型号: SF206

## 产品描述

BHK 细胞无血清流加培养基是上海倍谙基生物科技有限公司针对 BHK 细胞生产伪狂 犬病毒过程开发的具有自主知识产权的无血清流加培养基,其特点为:

- ▶ 完全无血清体系。
- ▶ 不含任何动物源成分。
- > 支持伪狂犬病毒高效扩增。

## 产品配方

BHK 细胞无血清流加培养基配方知识产权归上海倍谙基生物科技有限公司所有,如需获悉额外信息,请与公司技术支持部门联系。

## 产品保存

▶ 本品应保存在 2-8℃环境中, 避免日光直射。

#### 产品失效

本产品为棕色液体,密封保质期为6个月。若出现以下情况可认为本产品失效,请及时与上海倍谙基生物科技有限公司的技术支持部门/售后服务部门联系。

- ▶ 液体内出现微生物污染。
- ▶ 液体内有肉眼可见不溶物。

## 培养基使用

- (1) 本产品需搭配 Tac-S101 系列 BHK 细胞无血清培养基使用。
- (2) 使用 Tac-S101 系列 BHK 细胞无血清培养基,将 BHK 细胞培养至接毒所需的细胞密度,按工艺要求接入病毒种子液。
- (3) 使用 DrivingM® BHK 细胞无血清流加培养基进行流加操作,流加时间点分别为接毒 后 0 h, 24 h, 48h,流加比例均为 3%(v/v)。